

Tribeca

El Tribeca Sofá te aportará el mismo confort que el sillón. Un sofá de medidas muy reducidas (ancho asiento 55 cm) y una ergonomía perfecta.

Le canapé Tribeca dispose du même confort que le fauteuil. Il est également pourvu de dimensions raisonnables et d'une parfaite ergonomie.

The Tribeca Sofa offers you the same comfort as an armchair. A sofa with measurements (55 cm seat width) and a perfect ergonomics.



Tribeca



Tribeca Plus



Tribeca 2
plazas/places/seats



Tribeca 3
plazas/places/seats



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- Sillón reclinable básico.
- Cabezal regulable en inclinación.
- Asiento continuo y respaldo desenfundables.
- Estructura del sillón en madera de pino y MDF.
- Espumas:

Asiento	30-33 kg/m ³ .
Respaldo	22 kg/m ³ .
Resto	20-30 kg/m ³ .

- Bastidor de asiento en madera de haya.
- Suspensión de asiento en muelle Zigzag (nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
- Suspensión de respaldo en cincha elástica de 80 mm.
- Cosido reforzado con pestaña.
- Patas en madera de haya pulimentada.

VERSIONES SILLÓN

- Manual
- Reclinable 1 motor
- Elevación 1 motor*
- Reclinable 2 motores
- Elevación 2 motores*

VERSIONES SOFÁ

- Fijo
- Reclinable 1 motor (por asiento)
- Reclinable 2 motores (por asiento)

OPCIONES

- Asiento en espuma inyectada 55 kg/m³, sólo disponible en sillón Tribeca.
- Batería Li-ion.
- Mando.
- Juego de ruedas (65 mm Ø) para mover el sillón o el sofá, con rodadura engomada apta para tarima y alta capacidad de carga
- Cubrebrazos.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

- Fauteuil relax basique.
- Appui-tête réglable en inclinaison.
- Housses du dossier et assise continu amovibles.
- Structure du fauteuil en bois de pin et MDF.
- Châssis de l'assise en bois de hêtre.
- Mousses:

Assise à	30-33 kg/m ³ .
Dossier à	22 kg/m ³ .
Autre à	20-30 kg/m ³ .

- Suspensión de siège en ressort Zigzag (nosag) de haute résistance.
- Suspensión de dossier en sangle élastique de 80 mm.
- Couture renforcée avec languette.
- Pieds en bois de hêtre poli.

FAUTEUIL VERSIONS

- Manuel
- Relax 1 moteur
- Releveur 1 moteur*
- Relax 2 moteurs
- Releveur 2 moteurs*

CANAPÉ VERSIONS

- Fixe
- Relax 1 moteur (par siège)
- Relax 2 moteurs (par siège)

OPTIONS

- Assise en mousse injectée 55 kg/m³, seulement disponible au fauteuil Tribeca.
- Batterie Li-ion.
- Télécommande.
- Jeu de roues (65 mm Ø) pour déplacer le fauteuil, bande de roulement en caoutchouc, adapté pour les planchers en bois et de la capacité de charge élevée.
- Couvre accoudoirs.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Basic recliner armchair.
- Adjustable angle headrest.
- Removable continuous seat and backrest covers.
- Pine wood and MDF frame.
- Beech wood seat base.
- Foam:

Seat	30-33 kg/m ³ .
Backrest	22 kg/m ³ .
Other	20-30 kg/m ³ .

- Seat suspension in Zigzag (nosag) high resistance spring.
- Backrest suspension in 80 mm elastic strap.
- Reinforced stitching with flap.
- Polished beech feet.

ARMCHAIR VERSIONS

- Manual
- Recliner, 1 motor
- Lift, 1 motor*
- Recliner, 2 motors
- Lift, 2 motors*

SOFA RANGE

- Fixed
- Recliner 1 motor
- Recliner 2 motor

OPTIONS

- Injected foam available in Tribeca armchair.
- Battery Li-ion.
- Handset remote control.
- Set of castors or the armchair wheels, rubber tread, suitable for wooden floors and high load capacity.
- Arm-covers.

■ Rado 10 salmón

■ Sonora 11 ocre

★ Dalí 202 plata

*Tribeca: carga soportada de 120 kg. Tribeca Plus: carga soportada de 150 kg.

*Tribeca: poids supporté de 120 kg. Tribeca plus: poids supporté de 150 kg.

*Tribeca: 120 kg weight limit. Tribeca plus: 150 kg weight limit.